



6 сентября 2023 года, в нашей школе состоялось открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей "Точка роста".

Точка роста – это площадка творчества, изобретательства и сотрудничества. Центр состоит из 2 кабинетов, в которых планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия», «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Открытие нового Центра – это важное событие для нашей школы. Только вперед и только вместе!

[#точкароста](#)

[#хлебниковскаясош](#)